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評　　　価　　　項　　　目 A B C D A B C D

1 私は、進路についてよく考えるようになり、学習意欲も高まってきた。 7.3 35 55 3 6 11 17 1 2 ◎

2 私は、授業や講習などを通して学力が身に付いてきた。 7.1 26 65 6 3 8 20 2 1 ◎

3 私は、資格取得や講習などに積極的に取り組んだ。 5.7 29 32 19 19 9 10 6 6

4 私は、授業等をとおして探究活動に意欲的に取り組んだ。 7.1 32 52 13 3 10 16 4 1 ◎

5 私は、高校の授業等でＩＣＴ機器を活用することができた。 7.5 39 48 13 0 12 15 4 0 ◎

6 私は、頭髪・服装や挨拶などをしっかりしようと努力した。 8.2 52 42 6 0 16 13 2 0 ◎

7 私は、コミュニケーション能力が高まるよう努力した。 7.4 39 45 16 0 12 14 5 0 ◎

8 私には、悩みや相談に親身になって対応してくれる友人や先生がいる。 8.9 71 26 3 0 22 8 1 0 ◎

9 私は、長万部高校に入学して良かった。 8.2 52 42 6 0 16 13 2 0 ◎

10
私は、「いじめ」や「嫌がらせ」のない人間関係づくりを意識して生活して
いる。

9.2 77 23 0 0 24 7 0 0 ◎

全
学
年

　

12　その他、意見等がありましたら、記入してください。

特になし

領　域

学習や進路
などについ

て

学校生活な
どについて

11.長万部高校の良いところや自慢できることを教えてください。

全
学
年

・元気がいい　・先輩と後輩の関係が良い（４）
・生徒間の仲が良い（５）　・面白い先生が多い
・生徒数が少ないというデメリットがありながらそのデメリットを活かしているのかは定かではないが少なくとも生徒の声や意見
は割と通りやすい学校であるかと思う。また、他学年のことはあまり知る機会は無いのでなんとも言えませんが生徒数が一学年２
０人もいないとなるといじめなどが起きることは無い。もしくは起きる可能性が低いというのがあると思う。実際に私達の学年は
みんな仲が良い。これらのことが長万部高校の良いところかと思います。
・進路がすぐに決まる。　・生徒と先生との交流が深めやすいところ
・いじめや嫌がらせがなく、授業自体も楽しくできるのがいいところだなと思いました。
・他学年と一緒に話をしたり、気軽に会話ができる。
・先生や生徒が優しい　色々なことを積極的に知ろうとすることができる
・町民の人たちや他学年と関わる機会が多い
・生徒の数が少ないからこそできるマンツーマンの指導
・クラスメイトと話し合ったり、町民の人たちと話して意見する交流授業が多いこと。

R5　全体98％（43名／44名） ■成果と課題の●は、今年度の評価が＜５．０

２　評価基準

　Ａ:そう思う　　Ｂ:どちらかと言えばそう思う　　Ｃ:どちらかと言えばそう思わない
　Ｄ:そう思わない 生徒評価

成果
と

課題
平均

割合（％） 数（人）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年１月30日

令和６年度　北海道長万部高等学校　生徒アンケート集計結果（全体）

１　回収率

R6　全体80％（31名／39名） ■成果と課題の◎は、今年度の評価が＞７．０

平均は、満点が１０点です。
A=10、B＝6.7、C＝3.3、D＝0
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